NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

19nan NN

AUND DO DTIP TN 7PN HOIRNY .NAYNI MDY DY NI 7T00 DOYNN RINY NN OIRNY DY MyLn X (1
NN YN DD DTIPONNY ,AYYND . NDNN NDIWD DI 21PN DOV ND 8 : 2 X 3 DY NNNIND NN

DNV N WINN,NINDD NN .14 99000 NN DDPY 6+8 NDNN NOIWO

.6+8:2X3 = 6+4X3 = 6+12 = 18 .2

NN Y2 DXTMD /N MNP Y TNRON NN .0 TNRYN 30 DXTMD NN D) N MNP 23 )IDIN Pya (2

195N 702
47 .1,725.2 .6,719 .N(3
2P 7.5(4

5
DYTNIYNN DY YONT PONN DX 0271907 Y5 NN HINMNN (1) DHWNN 7N 3 A .ONIYN 32 .8 (5

1 1
: 9P WNNN .(g) 3913193 DIYVYY DI TNRONN DY OO PONN NN ( Z) 0N DIWVY

) 1 1 8 2 1 5
4 8 8 8 8 8
QN (6
N2 | pponnn
nysNn
ORI | AwdTY
P VTR T e e
TAN 93 Dpwnv DXpIn NYIDY
X
1
Y'P 4~ NI

NN TNR 99 Sp¥ny DI NY

X 2

P 5 0PYNY PN TN VP 7:

o

TN 93 DpYnv DXpr1n NIV

X
AP 6.5 NN
1 1
2P 3 > WYPYNRY TNN PPM P 5 > NN TAN DD Hpwnw DYPIN NVOVW : 1 Nysn A
1 1
P z; WYPYNY TN PPM 3P 3 > NIN TN DI HPWNRY DOPON NYINN : 2 NYSN
1
P ZE NIN TNN D2 HPWRY DYPIN NNNY : NODN NIIVIN NYNN

D7
1 Tmy "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

.0.18 .2 N (8

432,15 432,13 .56.8(9

N (10

Aa(11
95 5W NLYN NX AVND ,02291Y NNMN NNNN NN POND 1N NVLYN X VN NN DY .91 53 (12
A22APNNY OXNLYN NN 1INDY 7192 1201

1
NINT VY .09 39 1PPYNY NMIVP NPNY P9 ¥ 12 DRV TSI HPWNN NN AN ,OUNY P 1 - (13

1
199 DININD DMIINNDNIY WIT NP 3 NI DNNDY T8 590N Dpwnn ,amvo ’E X 15 =3 :N2NON2
90N, MYTHIN NNV DV PPYN NN AVND YT PN T8 DY HPWNRD NV ORNDY T8 DY Hpwnn

1 3 2
.3 — (E X 3)=3— E = zg SPN TN MNNNIYV NNVPN NIV DPYN DX DNV TS S SPYNnn

2 1
. 2g :2 = 1; s TN NPNIYNN NNNX DD 5W IPWNN NN RINND T 2-2 PONI ,INNN IPWNN NN

119725 Y)HNY ©X25790N TNX DY NPYY TN NN 2WN) MPT20.2 .0YN N (14

1
NPT 30-2 99155,3 9 9N TIIN IR TITN DI NN I2Y XN 199, MPT 10 INNRD TITHN 3 92y DYN

1
NPT 50-2 995,559 9NV TIX I3 TITN DI NN I2Y XIN 199, MpPT 10 INNRD TITIN S 92y INY

.50 — 30 =20 : 0NV P2 vI9NN DX AWNI NYd

127729 30 INY PARY TY MPT 20 PNNN,0IWN PN PNHNN 29190 ,0Y1 2 Map 110,10

NP 3(15
LV =5(16
1.79,1.77 ,1.75 ,1.71 : nYIVON MAWN (17

2 Tmy "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

s TPIVAN NAIVWN (18

Orp) Spwn
A

—
=NWRUON®OO o

»
»

DIN 9PN ONV PN I

LDDMMVING Y .DTPNON405.a .MPN 45 .8 (19

2 (20
(21
4 1 1
22— =AU 7 — .N(22
7 2 2

YNIIIONRND MIWANN DN INAY 9393 )95 .7127M) D95 1 MDWAN DIDNINN NVIAY 17 DY) .< (23
.250 X 6 :9 MY ODRNDYN MVIAN MDD 6-D NYYND MY 18: 3 2NN PONNYN MV .0TP

.251X 6 0 MYANN VP 250 X 6 -H MIVN YoNNVN MNVYAN DD

1
JMDIND (3 POIND (2 (1.0 " M DNV 4 DNY3.A DONY 3.N(24
YD AWON LY INYY AWONOIN LA DYDY IWIN LN (25
.10,000 (26
4-12.0 N 325.4 07w 4257 092 .nw 25071 091 .nY 300 /N DA LN (27
NN DYXDION OIPON 10 OINN ,0°PIN 16-2 15N TO NPONN /R NINY /A DNY .2 2 IV N (28

10 5
JNTINY DY H9I1ON NLWN NN AWYNY > 1D .10 : 16 = T s : NI TPV NOINNY PONN I TP

INIAVND TN OY .8 X 8 = 64 : 1207 DY NLVY RINNY DIXITYWI DIWIYY 29D NI TNIRN NN 5293)
: N2 9N YN DY HD1DN NLYA THIPIYA NOINNIY PHNN NN D933, TP v NNINNN NLWN

5
SN0 40 NIN N TN TOIPIVA NDIDNND NLYN IO 3 X 64 = 40
NONNY PONMN AT TOIPIV NN DIDIDN DXPON 3 OINN ,0PYN 6-2 515N TO NPINN 2 Y
301
95 2NN TIIRD NN 993) /2 NNY DY 10N NLYN NN AWYND ¥TD .3 : 6 = . =3 (NI TOIPIvA

2792, T2IP VA NMINNN NLYN NN AVND NN DY . 5 X 16 = 80 : 1a9N DY NLY NINNY DINIIVI DIVIYY

3 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

1
NOYDNN NLWN DD 5 X 80 = 40 : NN J9INI NNYN DY HD1ON NLVA THHPIVI NNINNY PONN NN

0 40 NN N INYL TOIPIVA

NNNNY PONN IV L TIIPIY NN DYDIDN DOPON 6 DINN ,D¥PON 8-D 915N TO NPDINN ) Y

6 3
NLYN NN AYNY NN HY .90 60 NIN /) NNY DY HDIDN NOLYNIY T .6 : 8 = s = A ;NI TOPIvA

3
” X 60 = 45 : X2N 9INI NNYN DY D100 NLYA THIPIVI NINNY PONN NN 529) , TPV NOINNDN

700 45 NN N INIY TOIPIYA NDDND NVYN MDD

MIYN WIDY PN NN DITHIN NIN TOIPIVI NN NLYN ) TNIYAY NINID 1N NYD

q900
Jmwy 15 .9 mw D

No
myn

1O0O
1OOO0O00O
1OO0O

Z
W]
S

4 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

2Pan MNIN9

T2 2T DY NAN NIPY DINNNN TAR DI DY 991590 Hpwnn NN AWN) ,NXT VNAPD TN DY NP NIN (2
4 x 1,200 =4,800 : N2N Y9N DNN TN DI HYW HPWNIA NMIPY NN 19010 NN D290V

SPYN N, 0NINDP 7.2 19195 ,09) 7,200 S22 DWOPWNN MY NN 12N) DPOD . 3X 800 =2,400 -
NN NONY Y9 DIINDP 7-0 MAN

Janov (3

0 2 5
5025 =54+ — + — + — (4
10 100 1,000

YOV P2 MIVI MV T NNYD NAOWA DX TNRONN 120 NN 1D NPYIN XMWN DPOVN NXIPY (5
1012IVIN DO PN DITNRON NN .DODIVIN

15 9 3 30
20 12 4 40
DY 650 (7

.00 30 (8
1
p2.5.4a WP 8; N (9

3.4 .0ndn 130 .8 (10

20 X 12 X 20 = 4,800 .a 20 X 24 X 10 = 4,800 .x (11

(12

TPINN YN D M . NPRYNN I900 NN NDNN AWN) NIRT AWNY TN DY .59 .2 .N1NON 250 .8 (13
NN 2VND NN DY, N PYD 29 DY, NPNNIWN NPNON 250 DINND ,259 > 300 915N TO DN
DMINN 2597 X9 DY H15N 1901NN NPNNIVNN NPNINM I9DN NN DN NN NPRWNN 190N
990101 NPNNAYNIN NMNINN DN 1T NN 29 MDID 75 . 300 — 250 = 50 : N2N 19N NMIN2

. 250 : 50 = 5:N1PNXWYNN 19002 NPNNIVNT NIIDNN I9DN NN PINI MIND YIINIY NPNUYNN

.5(14
N (15

S Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

Y5 YW NLYN NX AVND ,02291Y NNHMIN NNNN NN PHNY 1M NOLYN NN AWYND TN DY .91 80 .\ (16
A22APNNY OXNLYN NX IIND) TI9)2 129N
.0V 10 197N DIVN 4 MLV AN : NYNNY NPNT .1 .3

\ 02

>'n10

'n 24

.D>VN 28 MLVYN 9PN .3

127X NN YOI .PIAYNN MW SV 123N 1TONN NNOYNN RONY NN YOI DY MYV .NPNHY 9 (17

PI2PM DAOW NI 30:5=6 -) 20 : 5 =4 D) INN NV PIDNN NYIYI DY NRXIND NN AWND DD O

712,292 Y0IMNSIN I190NNN IRXIND NN PONND VI 1910 INKRD P .NONN NOWAD ONTP
.40—6=34-) 30—4=26

:Y2INNI MTNN NMIND MMIVARN NV NINMDN (18
2(19

2 (20

.5,551 (21

3387 .35.) .46.a2 .1,665 .8 (22

: NI J9IND NNNNITL DIYNN DOPINN YD NN 72N, MYV NV DNN PITAD 1T (23

\./

77N
\

1 1 1 1 1 1
—+ -+ —+-+4+—-—+-=01+025+01+02+ 025 +02 =11

10 4 10 5 4 5
DYININ NYNPNA DITNIONN HOOW NI MIVAN NN T INNIM 1~ 917 DI1D0N YD NINID 1NN
DYV 1-5 DNMNPN NYND
952 YNV DY PNRYNN 90N NN AWNI NADY D5 DXIYIIN I9DN P NINVNY 1IN DY /) N2V (24
.M25VNN NNNX

1
.144 x i 36 :y¥292 OXTMNIONN DY NSION MNIN NN D90V T 2WN) T NAOVW DMIWIIN 19010 NN

5 Y9151 9900NN /N3 T NIAOWA DINPYIIN 90N DN 1T DY AWN) ) NAOWA DMIYWIIN 190N NN
.144 — 36 — 48 = 60 : DNV
/1 N25WA 48-1 7T N25WA 36 NMYY DYDY 60 DY NIND ¥ 1) NAOYWA YD MINIY 1) NI

6 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

.28 (25

SN0 22.5 N (26

TNIRY I 1N D70 10170 1IN YO TNRY WY NN : TRNNN UNIWND NLY PN 99N .2
UOIUNN NLY . 10 — 2 = 8 : NIN J9INI NN VNI D7D 8 1NN TPNNN WIIWNN DY MWD 28N
L0 24307 TPNNN WIVNN NOVY IMDI .6 X 8 : 2 = 24 :2>PON DXAXNIN NYAOND INY TPNNN
DY MNWUN 28N THIRY 19D 112 170 10 11 V1IN YON THIRY VTV NI :1a0N ¥OIwWNn NLY
NY9570 TNV 1200 YO WNN NLYW . 10 — 1 = 9 : NX2N 19INI NINT IVYNI 070 9 1PN 1201 vownNn
SN0 22,5311 1250 WHIVNN NLY I .5 X 9: 2 =22.5 : 2 >pON DXANMIN

29N WOWNN NVWN AN DT TPNN YIIWNN NLY XD MNP 1NN, NNT NIND
Y2INDN NLY NN AYND NN DY ,NYD . 10 X 10 = 100 : YN NLY NN NN AYN) 9710 53.5 .)

.100— 22.5 — 24 = 53.5 : NN 19INI,TPNHRM 1290 ,DOWNWNRN YNLY NN YIDIN NLWN 0N ,NIND

INavn 25y 4.3 4.2 .10.1.0 90D 288.9 07D 150 2.4 N"D6.N(27

MPT35N 4.4 30 2.4 N (28
M2 MYY M2
14:00 112,
14:20 2 17109
14:40 3 N1
15:00 4 N159
15:20 5 N1
15:40 6 1109
16:00 7 M,
16:20 8 N1y

7 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

3 )han MNIN
11

2= - - =12 (@1
9 3

A"N0 32.4 AP0 4 N0 2 N (2
4 5

1330 3— 24 1— N(3
5 12

DMNYNIN DX MY DY NPNIYN NIND NN NYDIDN NININN 0N NINAD WIND TN DY .09 6 (4
MND NN AYND YT .40 — 5 = 35 : NPY 35 1Y 1NN NYRIN TN NN NIV INKRYD DY NYIO DNIN

1
4959 NINY APYINY INRD 1TNNY NN 190N NN S 9 929919 TN W IVN TN DPY NYNIYN

1
nYD .35 — 7 =28 :NMNY 28 NY 1NN DIV TIOD NVYNY NPDINY INKRYD MDD . 35 X i 7 :PYNIN

oV NPYYN DNY DXADNN DYT1N 90N NN DIAPY Y TD MPIZNN PNV INKD NINNY MNON NN 7-2 PON)
NYNY DY NPSN ONY DMYNIN DYTION NV NX POIND ¥ I MNIDY NI VN .28 : 7 =4 : NPNY

LG+ 2 =6 : DN OYN VPV DXTHN DY NYDION NINON DX HAPY Min by

’ 590
/ / P i NG
4.4 .3.N(6
.28,800 (7
339 .90 .3,250.2 .4,589 .N(8
.10 (9

3. .DINON13.a 0NN 3.8 (10

Y NN DRNIND WIND TN DY 19D .45 X 9 = 405 : NN DNINN Y .45 X 9 X 2 = 810 (11
.29 V20 NN 92951

2(12

2(13

VN Y12 L DPYIWARD MININON (14

15,2 .17 .N(15

.405 (16

12959, .0>1NON 360 .X (17

8 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

(18

ORI (19

.(An»23yopPn) 0.307,0.38 ,0.392 ,(AN»1a 5y1n) 0.402 (20
POV (21

1.4 N (22

3.

3
MY NN (1) OOWNN 0N ,NAYY 21220 NNOYNY AN DI1D0NNN PON NN MVID >15 .0.3 = " (23

3
d--—-=—-——-— = E :MMVYNKIN DMNYYI 1YY DXPONN NX DINMNN DIIVN

: TPIVON NIWVWN (24

00 34 .4 070 32 .8 (25

00 35 (26
2N DTN N DY IV IR P MINOWND INTINY MINAN DY HDI1DN NLWN .AYIL HMY N (27

3
.3:8= s 255 ,0OUNWN NNNY TINN DINT DY DIUNIVN NYIDY 1)INDY NNAVN DV NNA]

2 1
2:6= P 92122 ,0OUNVN YOIV TINN DX1NPT DY DOWIVN MY P21 NNIWN DY NNAI

AMYN N9 XINNDY ¥ MNINN NNNX Y52 DXN1T DIDIDNN DXNLWN NV P MIVND »1D
: NN J9IND DM2VWNN TNNX DY NANIN Y8 .24 NIN D12VN NV DY GMVNn midnn

1 8 309
Z == .y nnown Z =2 vy nnown
3 24 8 24

17217 DNAWN Y NN N1 DITH 0909Y NNOYNI DY NN DINIT NDIDNN NVLWN YD MINID N
DN OY DIVUDIVN DYDY DY NNAYN YW NNY9T DN YID NNOWN DY NNYOT D) LAYV YDV A

3
25151 NLYNN g NN DXNAT NDIDNN NVLYN MXIAN XNYA IDDD ,DIVUIIWN NMNNY TINN

P DN NDIDNY YOMNN NVWN DX ,IN NIITI DID NNIWN DY NXANY NN .M DY
.DNYY NN NN DT

9 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

5
ow OO NVYN . 5: 8 = s 920 NNAWN DY NN DXNPT NDIDN IPNRY PONN PN ANV L)

NOYON IPNY NLYN NN AWND YT 9710 8§00 NIN YID NNAWN T HY NINHINY NDYTIN NN
NN HY HD1ON NLYA DIXNT NDIDN IRY PONN NN D923 DINNY

5
‘3 X 800 = 500 : N2 319182 NNT DY)

4 2
Sv Y9ON Nown .4 6 = " = 3 1217 NNAVN DY NNY9T DIXNT NDIDN IRY PONN

MNRY NLYN IR AYND YT 971D 750 XN 1217 NNAWN YT> DY MNHINY 2102 571N NXAN
XN HY HD15N NVLYWA DIXNT NDIDN IRY PONN NNX D93 DINOT NDION

2
3 X 750 = 500 : N2 19IN2 NNT NUY)

MY MM YNV DN NN IPRY NLWN 10D

70D 63 .4 .NPPp 10 .8 (28

10 Tmy "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

4 ynan MNIN9

19 3
27— X295 .2= .2 .0.88.N(1
20 4

22

23

T4

3.4 4.8(5

M2 (6

ININ IRNIND YOND TN DY 1OV, 19 X 17 = 323 W NN IOINNOONT . 19 X 17 X 3 = 969(7
.39 "L020 NN D95ND W

.a(8

N 96 N"D56.4 ND4.N(9

TN AMINY 4 (10

.0V 4 TN ,DVN 2 AN PIYIN NNWN LY 2.2 3.8(11

2(12

: TPIVAN N2IVN (13

NYN DY DXPOVONN THIX NX PON) DIPIVONNN TAN T DWW MDNNN TN NN AWND NI Dy .93y (14
: N2N 19INT DN 99 DINNNN DIPINN 190101 HaM
219 0.6 9D ,E L 0.6 :9ay 279 0.5 995 ,i 1o 0.5 : YN
20 10 16 2
NN MIN MINNT DY PPVONN NN PN 531 1951,0.6 > 0.5
.237,000 (15
.3,000.) 5424.2 .87 .N(16
Anyayopn) 2.025,2.03,2.304,2.32 ("N 5YTN) (17

YOV | SV | WA | WY | dw | DURA oy N (18

14 14 14 6 7 8 NPTAY DMNIN H90N

.DMNINn 12 .2

11 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

1.2 .1.8(19
(20

2 1NN MINYN (21
D2INNN MY IDDPY MIND MND NN NDDIDN MNININ T0NI PNINAD ¥IND NN DY .00Inn 10-H (22
.36 — 6 = 30 : DN 30 NYHINN NYRIN DINNN DX NYHAYW INRD OTHI) KNI NYIO DNIN DMNIYNIN

1
NDN2DY 1INV NNNN 190N NN . 9 5’9512 TNX W IVN DINNN PV NN MND NX AWND »TD

1
24 12 YINN DIVN TOOD NN NPYINY INNRD MDD . 30 X P 6 1 )IYNIN DINNY NPYINY INNRY >TDN)

9D WN .24 : 3 =8 : MPIYNN PNV INKRY NINNY MNON DX 3-2PoMm Ny .30 —6 =24 :mmn
NN 92PY 7N HY NNN OTHI RNAD NPDIN DY DMNMYNRIN DIINNN MY NN POIND ¥ 1T MNIOY
.8 4+ 2 =10 : 7NN TN RNADN DDPY DIINNN DY NO3I1ON MNON

N (23
™MINNN YN | OON nyw [ NoNNN nyv ™5NN

M7 50 7:30 7:00 D>12M PPN

NPT 40 8:30 7:50 PO NPY

MpT75 9:45 8:30 VIO M)

MpT15 10-00 745 93931 mnpmen
P35 10: 35 10: 00 3591 509

MpPT25 11:00 10:35 1 ona Hw ©13nn
MpPT90 12:30 11:00 1 o5y ooyann

WYY 5.5.9 5991 MRpNaIN . .2.a

12 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

37120 .0Tnon4.a .oNon 18 .8 (24
45:(4+11)=12—9 (25

3124 .0"p 24 .8 (26

DVPY 6NN LT .N7W 52 N7 468.a IR NNNA LK (27
DOMPP 52.4 NP 11.8(28

13 Tmy "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

5 ynhan MNINo

301 2
— 4 — == NOUNY MIVON (1
10 10 5

4
1=
7
1
DM 1,250.2 P 1— .N(3
4
3
YON NIN 2VWN) 1227 W I9PN 1D PN TUNRD 1NV MYON 4 5¥ 197IXND 2570 2N 9PN 070 ; (4

3
2304 = — PP 2WINN MY DMNINA )0 .4-2 9PN DX POMY T2 M12IN
4

6 5 7
6374 1— 0 .—.Aa .— N(5
7 9 20

AUND DO DTIP TN 7PN DINY . PAVNN MY DY )10) 9T0N DOYNN NINY XN DIN) DY MYV .N (6
NN DD DTIP YN DINY ,NVYUYNY .NANA ANYAY DINNP PIPINI YW PIPD 8X 5:2 HW NNNIND NN

DNV PN WINN ,NNDNY INON .7 990010 IR YDPY 3+4 NN NI

.3+4x5:2 = 3+20:2 = 3+10 = 13 a
a7
2(8
N 1,770 (9
.2(10

1
g A 510N 70 MTIY 0T 40 WX (11

.7,585.) .311.2 .90.N(12

213

DTN MDD NND NYTI NN JY DIIDNN NYIAIN TV YSINNN NN AWNT ¥ D100 M1 12.5 (14
.16 + 9 + 22 + 3 = 50 :D’90NN NYIIX DY DIDDN NN AWN) NINN .NYYA ¥8111Ha DIX NN
.50 : 4 = 12.5 :4-292pNNV DIDDN NN PONI ,DY190) NYIIN DY Y8H1NN DXIAVNNI NRY )ION
.35,206 (15

C1(16

2 (17

CT(18

.15,001 .2 .15,000 .X (19

720

14 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

1 1
— 3 .— . DTNON10.8(21
16 q

3,339 (22
(23

N2 77,100 (24

2999025 8-2 432 190NN NN VA /N DN /N D090 AINNINN 432-2 N9 72 99NN ANYIN (25
DV NRNIND /N D)0 DY IXRINDN YIND 2T )95 .N9DN NNNX DY 19D ,9-1 432 190100 NN 19D

15 Ty

432 POIND W A 5NmIN

02N 190N
A

PN WS oOTo o

n 2N n

7
.1—-1(26
8
NN 190N D%2N 190N nMON A .0NYN 34 .\ (27
20 12 1N
20 10 2N
17 17 3N
S ODMS5 AMa19.2 .onM113.1.)

LDMDP 4.8.0 NPIP 259 .OMP 6.4.) .D0TX200.2 2N N (28

"N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

6 )nan MNIN9

1 23
6.16.) 2- A . — N(1
3 40

2
25nN VYN 3 (2

4
13

>

W | -

VAN NN (3
YD TNN NN PPV HY OPWN NN DD OTIP 2AWND 1ODY AN T2 NN aWND NN DY .91 prpv (4

1
2:12= Z : N2N OIND ,NYPYN MNDA NDNN NPV DY HD1ON Hpwnn NN PONY ,NNT MVYD

TAD TR NON PPPYY MIAPI 1NN, — <

0 |+

% W NYON P % NI TAN NDN PIPY DV DPWN IO
TN 20 POPYN INY

"0 480.2 .40 160 .8 (S

26 :TPIWANNIVN A .2 .N (6

PT 290 (7

Moy 12.4 07w 84 .8 (8

109

.0’ 2,000.0 .0MM 750.2 .4°9.8(10

MY NN SY NV NIMPNRN I9DNY /N NIV DI TNIONN I190N NN PONI INDHD MY 12 N (11

YAYONN OXTNONN MDD . 100 : 8 = 12.5 : NIN J9INI NN NYYI .D>TNINN 1AW»HNN MY NNO2

LOYNIMMIPN 4.2 .NADN NNYHINN MINDN MW 12-2

209 170 3 N0 9 (12

.85 VAN )IND . .70 :YIWAN PIND LN (13

P2 NNW IPDNINDY NPIVNNNA DITHNIONN DY YNINND VNN NIN AYNI HPNS AP VNNNY NN (14
: MINXIND

(100 + 90 + 86) : 3 =192 : NP VNN YINNN PIN

(85+ 95+ 90) : 3 =90 :1PUNNI YNNI XN

DYTIYNN DY YNNI 1NN 112D (92) NPPVNNNA DX TNRONN DY YSINHDD IS D NINID 1N
PTIN NPPVNRNND NN 199 (90) NPONNA

510 .32.4 .2,233 .8(15

2,119 (16

.0V 250 (17

D08 N 5.4 N0 10,9704 N (18

16 Tmy "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

DIVAN PIND .2 ST OIVON PINS LN (19

32X9=40x9—8x9 (20

1
.DVN 4,000.2 0P 1Z N (21

SN NP DY NN H5I1ON DIDDN NN AVN) ,NNN 1D DY NPNN DX AWND TN DY .A7Y 16 (22
<128 : 8 = 16 : NPIV NPION 190N INDPY INMN DIDON NX POM NNY . 32 + 96 = 128 : X2N 19INA

N7Y 16 XIN NNX NI DY NPNN MDD
4,944 .5 .3,822 .2 .150 .8 (23

1
P 2— (24
2
1 (25
4.4 .2.8(26

.00 36 N (27
.00 11 77 DM DX 2 /) DM IN DXV 10 77 DAY DOV 3 ) OV : DMIVINR NMININD .a
.05 13 XN D00 NV DXYAIDN DIV NIV NAIVN YD DIRNN

-
b4

ilddddd

Nilddddd
Bidddddddds

a1 dd A d ddd
Sidddddd

: N2 J9IND NINT WY .DPY YXINNDI VNN PINY DIYADN MND NN VNI PN VNN 4
L (8+7+6+6+9:5=36:5=7.2
7901 ,NYINRNN TINND DM DYDY (D21 6) 71-1 (DXY1D 6) 73 ,(DOXY21D 7) 72 D32 X MIXID N7
(7.2) YSINDNNN TN 1PN PN XINY DIYON
IXINNNN TINI NN PON XINY DIYAON 19010 ,09950 212 ,9109D
ND"040.0 N0 72.84 4 .N8(28

17 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

712N MNIN9

D"V 230,120-1.4 .O»VN 620,380 LN (1

1300 .13,175.2 126 .N(2
A "D 40.8(3
1291HN AN | 12990 TN
N"o 4 "0 10 1 MmIvan
N"o 5 n"o 8 2 MIVON
.0 550.2 P l.l.8(4
i i i > (5
0 i l i Z 1 15
9 3 3 9 %
T .4,884 (8 ST -1 0 DM DY0IVNN (7 BY ()
— — (10
2 5 29
10159 .1— 0 . — A . — .N(11
3 24 45
2(12
2. 3.4 1.8(13
5

10 1
. IZT DIVAN PINS .2 ‘2; N (14

DNYIIN DV DIPWNN NN IINT 1D DIXNNRN NYIIN DV DPWND y8INN NN AWND TN DY V7P 25 (15

OPWNN YNIN D YAN INON . (254 30 + 35 + 10) : 4 =25 : N2N 19INA 4-2 DAPNNVY DIDDN NN PONDI

2P 25 NI DYNND NYAIN DY

.T(16

.5,499 .2 .5,500 .N (17
4. .3.8(18

2 2,280 (19

2(20

(21

18 Tmy "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

19 Tiny

.1.43,1.47 ,1.51,1.55,1.59,1.63,1.67 (22
NN 09N MNHWN 9N (840 DY 5 5aI) 5-2 840 190NN NN DIV NWNIN D)IN2 .840~-2 (23

97)7N2 IYNRND NINS NNN DY DRI MWN D2)IN2,1M195 (840 DY 4 Hap)) 4-2 840 190NN ININ
JN DN NRXIND 840-2 ML A DPXIN NXXIN YD AYND 152N DI YIAPY 1N )30 . NYRIN

1
.— (24
2

1
” A .0”ON 90 .8 (25

1
‘I D .0TNYN10.24 .0TNON 30 .8 (26

99010
N2 Mwn N2 Mwn
DNWN
1N2Y DM 1N2Y HNN NOVIN OV
1oYW
NI NI
NI
3 1952 1949 NN 0PN
11 1963 1952 Y18 )2 PPN
10 1973 1963 BVATARA
5 1978 1973 NP DN
5 1983 1978 NI PPN
10 1993 1983 NI OMN
7 2000 1993 ANRREY
7 2007 2000 NP NUN
7 2014 2007 099 YNV
NV PITY 2014 927 12N

JOIND L2 OIND LN

N (27

2
. 7; 0NV 55.0) 42 DXVOVN A

Jann.a .2 .8(28

"N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

8 nan M»nNe

7,832 (1

.8,815.) .117.a .72 .N(2

N7Y 945, Mndo 135 .8 (3

T4

2(5

.2(6

2710 8 MANI WAXN NVLYM 170D 16 MDINNLY A .3 .8 (7

1
g A .0N79 35 .8 (8

a9
30 02, 20y1.8(10
211

5
"9

~o|N

1
= $vaN YD (12

1.1,1.25,1.4,1.55,1.7,1.85(13

N (14

v

v | N T
—

2(15
(16
a(17
070 10 (18

1
Y932 9)M . S -2400 1901N NN 1V9 /X 277N /N 9990 NXRHINND 80-2 NI /2 591 RN (19
1 2
DV NRNINDN YIND YT 135 .90 DINYD 5 -2 NN 199D /2 91N DD 3 -1 400 790171 IMNX NN

1 1
3 X 400 = 80 91195 ,400 DY 5 POIND ¥ 72 DMIN DY IRNIND /X DN

20 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

1291 .0Y12WN MWD GMWN MIDN RINND DD OTIP W 1IN 51T DXI90NNN M MDD NN DY N (20
: DYNAN D2VN NN DAPI DMIAWN NIV DY NANIN INKDY, 15 NI GMwUnNn

10 9 2 3 2 10 3 9
S0P U PIYON — RO S OOMIAPYIMINYY . - = — , == —
15 15 3 5 3 15'5 15
NMO 2. N0 8. DD 4N (21
222

DNON 12 .4 0NN 30 .8 (23

3
: N2 JDIND PIMYON 19012 1DINNN 9PN IR PONI YINND YON TNN NN AWND 1IN DY .10 " N (24
1 6 3 6
Raliv) 15 A it : NI JOIND IV NN ONNN PN INND .6 : 8 = s
1 1
PNV DTNND 320 TINN s TR ONIDN ONIDN TIIRY DITNND 1900 NN AWN INDY ,1PURI " (25

1
TNV MIND TINY DOXNNIND 1901 . 320 X g =40 : N2 J9INI NNT VNI .OTNN 40 TN NI IV 0

DOTNNN 190N NN PINI NT 2OV .OMNN 40 TN IMNNXN D) ;12199 ORIV TN DMN DITNNN 19010Y
NINT YUY A2 TIN DTNRDN PON DR MDD 1IN DY NONNNL ID PNIY DITNND 190N MIND TDNRY

1
.40 : 240 = " : NI DOIND MYNNHNA

NV LD IV LA DNYIPN LN (26

R WAV PR 2901 S .MpPT40.2 MpT25.8(27
RN ANV MDD
yNIIN
Pnond p) a N
(MpT2)
25 20 25 30 | PN
30 30 20 40 | MMN
60 50 60 70 | »my
25 30 25 20 NoN
3>6E 40 20 50 MM
3
33% 10 60 30 M
30 35 40 3 1.0 eIy LT

21 Tmy "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

3990M DVWOWNN DY DXNLYN NN AYN) ,NPTIS IML OX NYTD YT NP 970 N (28
SN0 8 MDD .4 X 422 = 8 :YIND NANIA YONN NDAIN NINNND NNV YIWNN NLY - 'R YWD

L7N0 3 ,9M07 .3 X 2:2 = 3 :DYAN)IN NYIIN TINNND INY THINT W YOIWN NLVY - /2 YIWN
700 11,995 .8 + 3 =11 : NN DOWIIWNN MY DY DXNLYN DD

AD0) DYTIND TN I DOUDIWN MWD IMN PONI 197VN NLY NN AVYND XTI - 197V

L3X 1:2=15 DODNDWYN UNIVNN DOV, 3 X 3:2 = 4.5 200 ¥IVNN NLY

.3X 2 =6 :12MM2 12900 THIN ND9OND INY 1970N 10792V 120101 NLY
0 12 995 4.5 + 1.5 4 6 = 12 1120901 DOUWNN NV DY DINVLYN DIDDY MIY 197V NLY

970N NLYN YOP TN 72-) 'R DIVYIIWNN MY DY DXNVLYN DIIDY NIAPD JN) NYD
311.a
MMNN VDY DY DXNVLYN NN IIN) ,NNND YINNND NOLYN DX AYND YT LAYV 1IN L)

2
23:3 = 7; £ NI J9IND NINT WY .(3) NY MNTY MNNN 1000 MY DN PN (8 + 3 + 12 = 23)
YSINNN NLYNN DINTI (DD 12) 13 19701 NVY DN (170D 8) 'N WIIWNN NLY DI ¥ MNIY I

2
NIND DY YSINND NVWIN YOP (17790 3) 72 WOWNND NLY ,NNT NNYD (10D 7; ) NN DY

M2 o

22 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

9 92N MNIND

252 . .4,545.2 .513.N(1
N7V 14.42 (2

160 (3

24

N 136 (5

(6

v

4.4 3.N(7

% (8

Y 3.2 nyavn 150 .8 (9

.2 (10

.30 .0MVN1,400.a 0P 2.9.8(11
MO 6 (12

3
—+—=1 —+—=1
6

s 10 :YIWON )19 .3 :YIWAN NN LN (13
AL 8.2 0D 24 .8 (14

.14 .4 .35 .N(15

2
4

1
5 A 9nY 20.8(16
.40 — 90 : 3 <15 »Mwan NIno (17
1 1
L20:(1-+3-)=4 (18
2 2

.50-1 70 ©>1901N MY DY DNYIIN 1N 3,500 190N0NY IR, NNV DY NNIYL NN NN 7N DY (19
19951971 199 NNHRNNA 50-1 70 DIVDNNN TN DNIVP DITDNI DN 49-1 68 DININN NV NHY H)IN2
.3,500-1 91N MLP D) 121D MNN DNV SV

DIWON NIND .2 T N (20

23 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

1 1
6-Y NIMIN DM, MDD 5 X 30 =6 :2VN) .NY DIV DOWIVNIN 5 -Y NININ DM )91 NY (21

YPNYD WY DOWIVN MIND NN I12N) DX .ND DIINY DXVIVNN 25-¥W NININ NPD .Y DIINY DIWIVNIN
1997,0o00 30 PO YINYO ¥ D9 .6 + 25 = 31 : DIV 31 TN JND WOV DIAP) , MIMIN NV NN 19D
MPTINNPNYY 1O N

NNV ININD XN 990N NN 2PN INXY YINNT, 0101 DY NNV P2 YNINN DXAVNN TUND (22
NN D¥DIYN NNV R¥ND) RO NINY T 120-1D OP 119-W NON 19193 XY HNSY YW NIyLN 100 .0
PIY NNV XYY 139-¥ NN 113993 97T Y NIPON  NNT NDIYY .NANN YSINND 7P RINY 19N> R
2NN YXINN TP NINY 19N 140-) 120 DI9DNN

.a(23

1 0 O 2 1
Lo=— D . -=—.4a . —=—- .N(24
3 6 4 2

(15:3=75)1n70 5 MY PMYYNN NNN DI 1070 15 XN MYINN INY UIVNN DY I9PINIY NPON N (25
PIVN TN 1991, 07PN INY YIVNN DY PPIVHN NNR D) XN NMYISN INY UIvNn mydsn nnx
MYYNN NNN D) NN DOPIVN MY YHIVNN DY NMIYN PIVN 070 5 D) XIN DYPIY NIV ¥ wna
7012 9700 25.3 970 5 NN YN DY V0N TN YD MAPY JN 1991 1N

.07 300.2 .nYNY 15.8(26

-3 [mRAVal)valp v/l VIPRD DINMINN DN N (27
\ A
90
80
70
60
50
40
30
20
10
N nmn YawUn oNN oW

N nm LOVN oM 0w

.DNT9 405 .0 .NNNDIV 27 .1 .DNNDWY 34 .)

"D 150.4 3.8 (28

24 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



DPNYN 190N

A

12
11
10

PN WSO g o

NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

10 ynan MNIN9

.6,097 (1

1,115 (2

.D>PNoN 28 (3

1.4 (4

: DMIVAR MININA (5

|"""':|:'i:::::':::::"'> 6
2 3 4
1 2
5
e Y
7
2113 D INN(E
19 9 7
D 3 — a0 - N9
30 20 8
5 3 10 9 2 1 4 5
-t —-—=—+ — -+ —-=—+ —
6 4 12 12 DIVAN NIND .2 5 2 10 10 :IWAONNIND N (10

JTAa O 2N (1

Aa(12

.DVN 1,380 (13

(0+2)X3= DOIWWONNDINS.A (1+2)X3= :IVINNINS.N(14
.1,825.9 .468.) .400.2 .112.N(15

.DTNIoN 5.8 (16

D O PRON 19UN .2
A

12
11
10

RPN WO oo o

I l I I I AR
80 85 90 95 100

I | I Wy
80 90 100

Y5 N YNIMND NN (17

25 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

2> MVIN 40-1 N2 MPIN 40 DY D515N HPWNN NN 2WNI N2 MPIN 40 Naw NHsann (18
IRSIND P2 YN
NOPIY NN DDIN I P 7 MOPIY NI MDIN 5 .0NN N1%2) NPIN DY AYPYN NN aYnN)

7 7
. (; X 40 = 56) .)'P 56 NOPIV NP MPIN 40 NV NYANN ,ORNNA .HI'P S

NOPIY NNN NDIX IO 7P 11 MOPIV N MDIN 8 .HNN NI NVIN HY NHPYN NN AWN)

11 11
. (? X 40 = 55) .3’ 55 NYPIV N2 MPIN 40 NAY ND>ANN ,ONXNN NP 3

.12 MPIN 40 DAY NDXANNN INY NTAD N MPIN 40 NIV NDXANNY PID) INON

mpn 8 (19

2 (20

221

DWNIN 7-Y 0NV 9 (22

19IND 290N NVVY NN DD DTIP AWND ¥ NDIDN IPRY NLYN NN AVND TN DY .a 970D 14 N (23

:N2M J9INA 129071 NN INY NDYD DINMX DIVYIIVNN YNLVY NN AWND W 1PN INNRD .6 X 4 =24 : NI
SNNRNNY DIVWIVNN YNLY NN 12ADDN NVYN PONTMO W NNY . (3X4):2=6 ,(2X4:2=4
21700 14197 DD INPRY NVYN YD NP YN . 24 — (4 + 6) = 14

.1009 (24

7(25

JPIOWUN 5 (26

A .DTNON 20, .3-12,1.4 0PN 36 . (27

PND 27 ) N0 54.a 9700 9.8 (28
YNWY NPIPN NN POND JMI XY ,ONT RD 9900 NXIN 27-W NP NPIP 2710 ¥ A0 N> 1
N N9DI N DN NPIP 25 PTAINIIRY ,NPIP 2 DY ITMY PR DX .AYIL N D) NNV MNP
RO

26 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

11 nan MNIN9

.1,364 : 1,364 > 1,364 — 1,364 (1

495 .4 .1,600.) .2,462.2 .6,220 .N(2
23

.95 X 10 OWONNINS .2 .4 .N (4
A CTTTTTTT I .n(5

2. DM 100.2 YA OPI.N(6

N (7

NIIN NN L 35 X 16 OPNYI NIN 35 X 32 90NN, 100D .16 D»NYd DY NI 32 79000 .2 .3 .8 (8
.560 X 2 0195 ,560 D»NYSY MV 35 X 32-v

109

1
E DIVAIRPINS LY /TOPIA X)) NLWN(L0

/ — —_—
2 3
5 5

t N (11
1
5

2(12

2(13

D (14

2(15

N (16

DUNYN 16.4 900 3.8 (17
"D 23.a 9700 5.8 (18

.a(19

8.4 .8.8(20

721

DM 520 (22

3.4 N (23

306, 356 , 406 , 456 , 506 (24

27 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

3 1
7 3; SO 8; A 912 .8 (25

.15:15 Nywa (26

23 1IN NI NN NNDVWNM A NN INPA NN NNOWNN K (27

DVON | >onen PoNn -3
DYpva 90571
1
1,100 - D9IN NP
3
1,650 0.5 nINN MNP
nMp
1
550 = YP1apa
6
Ny

N7V 339 . 0Op1apa2s.a

aWNY ¥ ,N2XNN N2 INND YINIY XD TS9N NPIP DNO MDD N YY .a .nyp 10 .8 (28
1AV 029N 990N NN DI19DY ¥ NNT AWND XTI .12 YOV NYPAIPN DY NODIDN NINON NN DD DT
28910N TO W PA,INWVD .7 X 4 = 28 : NIN OINA (7) M2 532 v NMPAPN MNI1A (4) D10

N9 DMIAVNNY Y93 NNN NN NNIAD NIN DY WHNYN 1N NPIPN I190N NX VNI ¥ NYD NP
)20 WHNNYN 1N NPIPH MIND NN PONND DY NT 2OV . 3 X 2 X 3 =18 : X2 )9INI NN YUY
N2XNN N2 INNRD INNY NPIPN 190N ,IMY .28 — 18 = 10 : NPPN DY NYDIDN MNONN NDNN

10 NN
.0 350.)

28 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

12 ynan mMNno

7,892.4 .7,784 . (1
.0 270 (2

40.) .300.3 .1,612.8(3
4

JT-VN DYINI LA A YN NN (S
LON 800-1 Y1 2 (6

oW 82 .a I3 1 N PPN N (7
D>IVIYN 90N
36 69 18
N2 OXT2IWYN
D20 3.4 N (8
.DMVN 8.3 (9

DNV 29-1.2 .1998 Mmwa N (10
16 X 30 — 16 Xx 3 x 10 = 0(11
2(12

.DOVID 3,185.0 MNP 79.2 .DTNION 395.8(13

D (14
A (15
.N (16

A N (17

.DN1dN 300.) .0NON 100-1.2 T O .N(18

.20: 50 nNywa (19

29 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

.09 400 (20
T7(21

.a(22

7 11
184 0770 44— .24 . — N(23
9 12

Ao 24.4 070 18 .8 (24

1
4.2 »N"O 8; N (25

(26
\
N\
N
09PN | 119 11910 1IN DV | ¥ N (27
T 0251 SalpY NN | T DAY | TAN NP
nown
800 200 400 400 100
(¥12>7 VNI
JNTIDNI A

P73 413,22 0.2 0.1 (28

30 Ty "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

13nan MNIno

4,882 .18.2 .263.8(1

.0%21,982 (2

NN DTN OYN 410 NND AWND NN DY .NYY 15 XIN DTN 2 DY INP2 TN PNNN KD N (3
N7Y 6010V WD NYY 15 DY PNNA DTN OV 4 ,INDD .4 X 15 = 60 : XA NIWINN DX YN MY
DDA 4 IPY D P90 RY GUON 199 N 50 P W PNNTD

2.4

2%9.4 N (4

4.2 .0avNn 24 X (5
Il Il (6

o
~N|w
—

5
SIWAN PNIND LA 3 N(7

"0 38, N0 34,4 N0 2 ..N(8

% 2 ‘zg a Z N9

DY 4 (10

NY4Ea1.a nrv 4N (11

NVIYYN 200N PRNODIMND NN .2 .16 + 22 + 56 < 162 + 22.08 + 56.19 .N (12
D1909N TANN DITX TN NXP NIN PR 090NN TN DI NN NYIVD DN VYW D901
D901 NVIZY DY 2NN AN 91T DIDD 1N DNWIDY DY NN 19D) OONRNDVN PN DIWNININ
IONNVN PINA

1234 .2,542 N (13

.a(14

.4.25 (15

(16

J12:300 0P 4.a DONNY.N(L7

NAONDW7D .N,T,RDMAVYA )2V N (18

JaAvwn (19
2 2 32 12 1 4

1950 =) — IN ) — IN — - — G DYIWON TIMIND A L) — N (20
310 4 10 310 36

31 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

700 360,000 .2 .M19NIN 200 .8 (21
NN NYWA Y8IMNIA NP 98 .4 DMUMD 392 N (22

N0 40.4 .2 N (23
s TPIVAN NAIVN (24

.DMVYPVID 70 (25

(26
2 N p
1 1 1 1 1 1 Il 1 1 I 1 ¢ 1 l 1 1 1 1 1 I
T T T T T T T T T l T T T T T T T T I
1 2
nnw nrr\)) nn\))
D0N NPAN DN NN | NPIARN IPYN | YOMN PONN | Y9570 DI NND o N (27
pPlaly
INDND TVAN N2V 0N NNV 127510 D1
D7 100 DM 50 1 D 150 N ND
3
DM 25 D 125 El D 150 N ND
6
D 40 DM 10 0.2 D7 50 A N0
9
DM 5 DM 45 — DM 50 2 N0
10
D 50 D9 150 0.75 D7) 200 NN

32 Tiny

QD3 PoINDL2 d).laa

3.8 1P 26 .8 (28

"N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

14 ynan MNIN9

204.a .3,592 .N(1
52X1-0=52IN52X1+0=5 (2

.D”MP 230 (3

24

2(5

3.4 T oounvnn WX (6

SR S A S PN
5 5 5 5

2P 30 N PYDA NMIVAN MIVOND XD NN .2 .1MPNIO 10-) DXMVIAN 2 : MIVON NAIVWN .1 .X (8

1nMp N9 90 -2
3 nom9
1 MPVIN

NN YOP TN L1-D TIND 2P I1DIWY T2V INN R PYDI ININD )N DMIIVIN TR DD . .3 .8 (9
271 917X DY PN XIN 122, TIND PONR P TN, 3-1D )OP 1901 1PN DMV NYIDY DIDD MDD

33 Tiny

——

3.A @ N (10

7 1 7
‘3_ 0) ¢3_ 0: .1_ 0N(11
8 3 15
.DMVNMVID 35.2 .0MVN 4.65 .8 (12
11
.~ . .3.N8(13
12

SIVAN PIND A N (14

"D 12.5 T 2

T
\

< |
Nn"o 1 -

N1

"N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NT'N%? NRINNOS - 0TNDX

D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

C32 258 8 as
7 77

s TPIVAN NAIVWN (16

T (17

2.2 .24-) 18 : D901 1N NMIVARD MAIVNN N (18

22PN HNOANY OIN OXTNONN (19

TN 2,A,N.AT,2 NN (20

10(21
N (22
)"0 26 (23

VT L9012 .42 NN 9IVIDN NP DPNN DY DY HDI1DN 190NNIY T . .6°9.2 .D1)IN 18 .8 (24

TN DY .42 — 6 =36 :NIN DINNX DIRY DN DY 190,190 .6 NIN IVIDN NI DIINND 190NV

D»NN YA 190N NX PINY ,DNIND 190NN DININ DINRY DN DY 1901 D11 N1 %9 MDD

9901910 69 51T) DMINN DIRY DMNN DY 1900 , IV . 36 : 6 = 6: DININD 190N DI MIN DPINY

.OMNNRD

3
DMV’ 2; (25

3.4 n"p2.8(26

1
2TNDA YW OOV DTN 400-) DIN WY DY OYTNON 300.) .O0XTNON 1,200.2 .= N (27
3
07
MV WY | OPTINYA WY | DIN WOV MNY WOV
50 240 90 25 DM
150 160 210 275 NN
1
.N9YD NAXAN NVYN = NNPN NIM 170D 18 INVY .T .97ND 13.5.) .3.24 .3.X(28

3

YIAND MOV PIATY 'R YIIWND DX NPIVARD TN NN NPNN NPATHN DY NONON Mdyn .1 .0
P99 YN MLV PIATY ) YOIWNDY 29N YaNI NOLY PATY 72 WIWNY ,HIND

YIAND MOV PIATY 'R YOIWND DX NPIVIND TN NN 7PIN NPATHN DY NOMON Mdyn .2

34 Tiny

7999 YAN2 MOLY PATY ) YIIVNIDY DIND YANI NYVVY PIATY /A YIIWNID 21Ny

NY 1,665 .9

"N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

(999N Jnan) 15 12N MNINS

S5v >oN PoNN N(1
9901
190 DXDIVION
DYOXVION | OY
DXOVYON DD TINN
10NV
pRlarlab R pall’
1
—- 9 N
4
1
- 12 a
3
1
— 4 r)
9
1
- 18 &
2
2
- 24 "
3
8
- 32 "
9
DDLVID 78 LA
" mn T B 2 N oy N (2
YONN PONN
11 5 5 4 2 1
s = = - - - NNYIN
18 9 6 9 3 2
90mvY
NIMNYN 190N
33 30 45 24 36 27
10NV
A
T al ) ) N p)
990N YAV OYN 99010 AV DYN
MIMY MNYn MINMY MNYN
NP2 TN NN NN MAXN NN

1
S -2 92199 X 1-D ©22¥9p DXPIDI DIWNNN DMIVIANY 2D DIVWI ,)NDIN PIDAN NX NNAD »TD ) (3

1
.2E -9 2999 PN T8 3-D 2999 HNNY TNY MINID I ) 1091 ,5wnd 10D

35 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

1
234 .0 .DM9D 1,560 .a . N (4

"0 27 (5
(6
"0 90 (7
1 7 2 3 8 (8
2 12 3 4 9
DYV VN DYV VN
N1 YOPN N2 9N

NN NN PONND 125010 DY 51510 NVLYN DX AVYND ¥ NAXND NVYN NN AWVND TN DY 9710 332 .NX (9
9 DY V1IN YON TN IR OTIP AWND 1PDY DWNDINND THX DI NVY NX AYND YT .OMWNDIN SNVLY
TNV 27 GO0 IDIZ 1 MY MYONN DI ¥12993W NI . PMYIN DIDD 1N Y21 GO0 .90
1199 ,4 2195 12N YOND

L4814 =12 :NWNDIWON

.28:4 =7 2N WON

: DYIIN NLY NX AWNI YNNI

L7 X 7 =49 :2MD) NLY .12 X 12 = 144 ;N Y2 NOLVY

.15 X 35 = 525: 12590 NLY NN AYN) NYD

:MNAND NVYN NN AVND NI DY DWNIN XNVY NN 122D DY 55150 NLYNN PONI ,DVDY

.525 — 144 — 49 = 332

A 4-12.8(10

//

/

D7) 9,000 9195 ,N1)90 DINDP 9 190N NAY 2YND NPVIAN MPANNN NN NN 182 (11
MY OIT Y MNY MNIN NN AWNI 3T SNDNTN DNIN YT JY MINY MNIN NN TDNI 1T MNON
: NI J9IND NINY VYY) .MNND D5 DV HPWN 151N DY NINNDN 190N NN 5293 ,DIIND

.50 X 35 =1,750 - onMN

.60 X 45 =2,700 - Hnonny

.9,000 — 1,750 — 2,700 = 4,550 : N>1) ©7)2 2NV INNY MNON ,I1I0D

,170N2 AN DYY NPNNDN MND NN AYND YT .0 25 NI AN PINY NINND DI HW NYPWN
4,550 : 25 = 182 : 75 NINT NWYI .ANY POV NMNND DI HW HPWNI PINY AINNY MNIN NN PON)

36 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

.0M114.a .3.8(12

T IN(13

27D 6 NN A YISN TNNY N0 6 NN /R YOS TN LD .7ND 18.4 .2 N (14
.00 100 (15

20 10.4 .2 .N.JOA.K(16
: DMIVIN MININD LN (17

nr"o 9 Nn"o 9

MO 7. o 20.4a
1,632.4 .212.) .6,831.a .9,177 .N(18
.23 X 48 — 12 X 4 X 23 = 0 (19
- N (20
1,170.) .390.2 .1,560 .N (21
.750:25<660:15 .2 .37 X41>31X47 .N(22
2(23

0¥ 1901

DY) 719910
0: Uﬁ1|7§' oN (24

NP ’

o |

a0
30
20}
10

40A
30
20
10 1

DMPNYN 24 .1 3120
IIYNY DITNINN 90N PV, 24 ,YNINN P2 YISNN .OYTNION 40 1Y) T DN .NPTY V) .0
.40 - 24 =16 : NN T OM
: NI ) DY INMYNY DXTNIINN 190N P ,24 ,yINn P2 WIaNHD 0¥ RO 10 197 ) 011
.24 -10 =14
JT 0P 7PN DMIWIN YXIND 12D DY ININD DXRYIIN I90N P2 NP2 DTN WO NMIXID 1)
20 DNy 1,104.a 0w 48 .8 (25
.500,000 + 2,099 + 706 < 502,806 (26

37 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



NTMY% NN - 0TNDX D NN TN 710N a"ymn narna%? n1dn

X

X X X N(27
X X X X X

X X X X X X

X X X X X X
X X X X X

DWNYN  DYMIN NAWIVYNNY NIWY DN NIWY NN NAWY IS
RIZEI POP TN DINY MYON MPIPHN MO

2
JOIND L3 POIND L2 D)LY 3 .6; A

DN 1959 NvYIN 5. 4-93.2 NYYTN14.8 (28

38 Tiny "N NIND TMNY Apronnna 2200 - 2T NRINNS - 0MDAIX? NNIMY NIrpTY 7D ©



